

# 奥尔拉



[奥尔拉 下载链接1](#)

著者:[法] 纪尧姆·索雷尔 编绘

出版者:后浪 | 北京联合出版公司

出版时间:2018-9

装帧:精装

isbn:9787559621542

短篇小说大师莫泊桑晚期的文学奇作

原著有三种文字版本，十余种影视剧改编

想象文学大奖（GPI）得主大胆挑战

用图像呈现无形之物——奥尔拉

## ◎ 编辑推荐

☆

文学史上不容忽略的杰作，值得反复研究、多重解读的奇文。短篇小说大师莫泊桑在三年内用三种体裁处理过“奥尔拉”的故事，却一度不将之收入作品集中。有人说这是作者受家族病史的困扰，精神错乱的前兆；也有人认为这是作者的艺术巅峰之作和自我突破；另有论者称之为法国科幻小说的先驱。

☆

第一部成功的漫画改编版本。莫泊桑小说《奥尔拉》自发表以来，已有十余种影、视、剧改编，而本书作者索雷尔大胆尝试漫画改编，这是一次艰巨的挑战——用图像的形式呈现无形之物。其实此前有一部漫画改编本，但不尽如人意，而本作品是评论家公认的更好的改编版本。

☆

艺术家在忠于原著的基础上尽情发挥，完成了一部既保守又有突破的独特文学改编漫画。本作不同于读者熟悉的《局外人》《白鲸记》《追寻逝去的时光》等文学作品改编漫画：作者是想象文学大奖的得主，他既不满足于还原文学场景，也不强做“改编”或私人解读，而是在严格尊重大师文字的前提下放飞画笔，交出了一个有声有色的“奥尔拉”。

## ◎ 内容简介

本书是根据莫泊桑的同名短篇小说改编的图像小说。在塞纳河畔的一座庄园里，主人公在他的爱猫和仆从的陪伴下过着舒心惬意的生活。自从一只巴西帆船从庄园前驶过，他开始感觉到身边发生了一些奇怪现象：生活中有某些小东西在不经意间发生了细微的变化，他自身也有异样的感觉。他越来越相信有一个超自然的生灵在纠缠他，并将之命名为“奥尔拉”。奥尔拉对他的影响越来越大，甚至开始操纵他。他决定要对抗它。但是一个人如何对抗不可见之物呢？

## ◎ 媒体推荐

莫泊桑文字的力量尽显于两可之间：这是一个真实的超自然事件，还是叙述者疯狂的呓语？索雷尔拿捏好分寸，成功地营造出氛围而不妄下评断。

——《文学沙龙》

作者的死忠粉又有了喜欢他的新理由；刚接触他的读者会领略到他的线条美和对颜色的把握，所有的读者都可以——通过画框——（再次）重新领略奇幻文学先驱之作的魅力。

—— BDGest'

索雷尔从开篇就彰显出自己的改编基调：他的《奥尔拉》是明亮而非阴暗的，是忧郁而非过于病态的。

——《漫画星球》

作者介绍：

纪尧姆·索雷尔 (Guillaume Sorel) 是法国著名的漫画编剧、绘画师。他1966年出生于法国瑟堡市，从小就在哥哥的带领下迷上了漫画；先后就读于里昂高等应用艺术学院、巴黎美术高等学校。毕业后为杂志、游戏等绘制插图，终于得到漫画家的赏识，正式进入漫画领域，从此一发不可收拾，迄今为止已编、绘了近百部风格、题材、体裁各不相同的漫画，著作等身。曾获想象文学大奖 (GPI) 。

目录:

[奥尔拉 下载链接1](#)

**标签**

漫画

莫泊桑

图像小说

法国

后浪漫

欧美漫画

后浪

小说改编

**评论**

风能致命。您见过风吗？它却是存在的。  
作者用有形之笔，画无形之物，真的很妙啊。

居然这么克苏鲁，太意外了，比遗传厄运吓人多了！！特意找来原著看，原著里对感官、情绪、心理、幻觉的描述比较复杂，漫画直接简化成了猫能看见我看不见，有点偷懒；而且没什么想象力，整体画风保守，但有年代感，有气氛，还不错。原来莫泊桑这么好玩的

画风太美，水彩的渲染，冷暖色调在翻页过程中交替，也像心情跌宕起伏。就是…没看过原作短篇的我还以为是个贵族吃喝玩乐和小猫聊聊天的故事呢…结果真的是【作者精神错乱的前兆】。

太喜欢了！画风有种浓艳生动的美，然而表现秋日景象时，又透着明亮、静谧的氛围，当真是天高气爽，看得胸臆为之开阔。但我不觉得“奥尔拉是主角的心魔，是作者长期痛苦的瞬间集合，以近似外星生命的状态出现”啊。不不，尽管神秘，但我觉得它不抽象，不是符号，不是寓言，不是象征之物，而是这个世界隐秘角落里的实存。它隐匿在你我身边四下，随时可能趁着夜色现身，掳走我们的心魂。

2018年读漫041。看完漫画先去翻了翻原著，莫泊桑用的是日记体，对神秘存在的描绘，以及其对主人公心灵的摧残，对于现在天天吃内心戏的俺们，药力没那么大，总的来说，故事常规，但法漫一贯的精细提升了味道。漫画作者对神秘存在的“实体”（严格来说也不是实体，只是可视化），也蛮有意思，自动带入大话西游里黑山老妖吸人精魄的场面——而且画面还有点基基的。要说漫画化最神来之笔处，则是把颇具神秘主义色彩的“猫”置于故事之中，作为贯穿（莫泊桑原著所无）。

奥尔拉【现身】的时候起了一胳膊鸡皮疙瘩\_(:3)∠\_我要去搜电影来看惹！

很生动，比小说的色彩丰富，俭省也恰当，配合阅读效果更好~谢谢后浪赠阅。

很喜欢

改编自短篇小说大师莫泊桑晚期的文学奇作，原著有三种文字版本，十余种影视剧改编，第一部成功的漫画改编版本，想象文学大奖（GPI）得主大胆挑战，用图像呈现无形之物——奥尔拉。

没看过原著，居然是恐怖题材，配合这画风，非常令人惊艳啊！一个人脑海里的迷宫有多复杂，他面对未知时的恐惧就有多强烈。

“这些天，我都是在燥热中醒来。我并不难受，而是觉得悲伤。早晨，我满心欢喜，然后……突然间，幸福感就消失了。我的自信变成了消沉，我也不明白为什么。你在身边能使我平静。你在我的膝头滚来滚去，而我抚摸着你……还有什么能比抚摸一只猫的肚子更温柔呢？抚摸着你顺滑的颈毛，体会那充实、圆满……直到你咬我！”

喜欢画风

精神病人的视角图像。

感谢后浪赠书，个人评价：3.5

一个关于那些“不可见之物”的故事，篇幅较短适合一口气读完。色彩很棒的画面，但故事较为平淡，可能要先读过原著才能更好地理解其中韵味。后浪漫官方书评可以看看～

绝对好书。大爱莫泊桑

以图像呈现无形之物一作者确实做到了。仔细想想这个故事有点克苏鲁的味道暖

自远古时代就让人类发怵的某种生灵，在人心软弱、精神衰微的时刻，会以肉眼不可见的形式潜入肉体和意识，从而占据人类的灵魂——读来既具有神秘主义的邪恶隐晦气质，亦不乏现代心理学症结的大量解读空间，更兼有科幻成分的惊惧想象，篇幅虽短，读来意韵无穷。画风浓郁炽烈，明亮处光亮通透，幽暗处恶之花盛放，恰如主角之心绪跌宕，无限的焦灼与孤独扭结成近乎狂人般不息的脑海烈焰，集结成无可言说的「奥尔拉」，吞噬终结人类肉身与精神的存在。猫的消失与出现再添神秘，以及旁观视角。

每一格画面都很讲究，奥尔拉现身的那个时刻，真是一个寒战。

这个画风可以的！

看过N种版本的奥尔拉，这一本是上乘之作。

[奥尔拉 下载链接1](#)

## 书评

作家吉本芭娜娜在《甘露》中，说过这样的话：“人就是这样的吧。有时会闷闷不乐，有时会钻牛角尖，胡思乱想地感觉自己很悲惨。有时还会觉得自己心情特别好，无所不能，什么事情都能做。这两种心情都会有的。两者出现的概率差不多。时间就是在这样的反反复复当中过去的。”人的...

莫泊桑大概是常年盘踞课本的作家中最让人暗爽的一个。他的《项链》《羊脂球》之类，稳得像山又快得像刀，读罢满嘴回甘，余生一提及短篇小说，满脑袋都是她们的样子。然而我们对这种“课本大师”有种天然的误解，似乎这些人既然已经登堂入室，就必然丧失了独立的灵魂，一个有追...

[奥尔拉 下载链接1](#)